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Beste allemaal.
Iets wat jullie niet van ons gewend zijn, is dat wij op het allerlaatste moment nog een keertje afkomen met de uitnodiging voor een sociale event.
Helaas deze keer is het wel zo.
Aanvankelijk hadden we in de planning om samen met de partners een bezoek te brengen aan Omoda in Zierikzee. Dat liep niet helemaal vlot, ook omdat ze daar erg veel aanvragen, voor bedrijfsbezoek krijgen.
Toen dat uiteindelijk niet lukte hebben we getracht om een bezoek aan de Roosevelt Academie te organiseren. Die stonden er wel open voor maar stelden als voorwaarde dat daaraan ook een soort project verbonden zou moeten worden. Nu was dat niet direct onze insteek en liep ook deze poging op niets uit.
Vervolgens hebben we getracht om een uitje naar Kruiningen te regelen om bij Lucexcel in de keuken te kunnen kijken. Die waren enthousiast, maar, terwijl wij dachten dat alles geregeld was bleek er een vakbeurs te zijn en kon ons bezoek niet doorgaan.
Tenslotte hebben we nog een poging gedaan om de, verbouwde, watertoren te kunnen gaan bekijken, maar helaas die is dinsdag verhuurd en dan willen ze geen pottenkijkers ontvangen. 
Dan rest er weinig anders dan het maar op te geven, ook omdat ondertussen de tijdspanne tot slechts een paar dagen was gereduceerd.

Om de avond toch niet geheel ongemerkt voorbij te laten gaan, hebben we het bovenzaaltje bij de Vissershaven 
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besproken om aldaar de maaltijd te genieten.
En om de avond ook nog iets van waarde mee te geven heeft Jan, als de meest deskundige op dit gebied, zich bereid verklaart om 
“Het financiële beleid van de DNB, de ECB, enz.”
als gespreksonderwerp voor die avond te agenderen.

Gelet op de krappe tijd die ons nog rest tot dinsdag willen we wel graag per omgaande weten wie er wel en niet komen.

Tot zover zie ik, dat 10 mensen zich nog niet via de site hebben aan/afgemeld! Dus de hoogste tijd om dat even te doen!
Namens de activiteiten commissie KCW; Jan, Bram, Berend en Cor.
e-mail: cbosker@zeelandnet.nl,  www.kiwanis.nl/vlissingen/75/agenda
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